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ФУДБАЛСКИ САВЕЗ РАШКОГ ОКРУГА

Јесењи  део првенства такмичарске  2024/2025
Окружна сениорска лига

Број: 19
Дана: 25.04.2025.године

К Р А Љ Е В О
БИЛТЕН  БР. 19
1. РЕГИСТРУЈУ СЕ РЕЗУЛТАТИ ПРВЕНСТВЕНИХ УТАКМИЦА 19. КОЛА

ОКРУЖНЕ СЕНИОРСКЕ ЛИГЕ ИГРАНЕ  19/20/21.04.2025.године.
	 
	П А Р О В И 
	Р Е З У Л Т А Т

	1.
	ИБАР
	КАРАЂОРЂЕ
	3 : 2

	2.
	РУДАР
	НАПРЕДАК
	1 : 2

	3.
	ПРОЛЕТЕР
	МИЛОЧАЈАЦ
	3 : 2

	4.
	ПОПОВИЋИ ВРЊЦИ
	ПРОГОРЕЛИЦА
	1 : 0

	5.
	РИБНИЦА
	КОШТАМПОЉЕ
	1 : 2

	6.
	БОРАЦ(В)
	РАДНИК
	3 : 1

	7.
	МОРАВА(М)
	ТАВНИК
	0 : 2


2.  РАСПОРЕД УТАКМИЦА 20. КОЛА  КОЈЕ СЕ ИГРАЈУ 
26/27.04.2025.године СА ПОЧЕТКОМ  У 11,00 и 16,30  ЧАСОВА 

	 
	П А Р О В И 
	ДАТУМ

	1
	КАРАЂОРЂЕ
	МОРАВА(М)
	26.04.2025

	2.
	ТАВНИК
	БОРАЦ(В)
	27.04.2025

	3.
	РАДНИК
	РИБНИЦА
	27.04.2025

	4.
	КОШТАМПОЉЕ
	ПОПОВИЋИ ВРЊЦИ
	26.04.2025

	5.
	ПРОГОРЕЛИЦА
	ПРОЛЕТЕР
	27.04.2025

	6.
	МИЛОЧАЈАЦ
	РУДАР
	27.04.2025

	7.
	НАПРЕДАК
	ИБАР
	26.04.2025
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3.ТАБЕЛА ОКРУЖНЕ ЛИГЕ
Т А Б Е Л А
ОКРУЖНЕ СЕНИОРСКЕ ЛИГЕ 

ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА РАШКОГ ОКРУГА

после одиграног 19. кола ПРОЛЕЋНОГ дела првенства такм.сез.2024/2025.године
	1
	НАПРЕДАК
	19
	11
	7
	1
	45
	9
	40

	2
	ПРОЛЕТЕР
	19
	12
	3
	4
	35
	22
	39

	3
	КОШТАМПОЉЕ
	19
	9
	6
	4
	39
	26
	33

	4
	МИЛОЧАЈАЦ
	19
	9
	4
	6
	25
	21
	31

	5
	РИБНИЦА
	19
	8
	6
	5
	31
	23
	30

	6
	МОРАВА(М)
	19
	8
	4
	7
	35
	25
	28

	7
	ИБАР
	19
	8
	4
	7
	26
	19
	28

	8
	ПРОГОРЕЛИЦА
	19
	7
	5
	7
	40
	26
	26

	9
	РУДАР
	19
	7
	2
	10
	28
	37
	23

	10
	ПОПОВИЋИ ВРЊЦИ
	19
	6
	5
	8
	19
	36
	23

	11
	ТАВНИК
	19
	5
	7
	7
	22
	33
	22

	12
	РАДНИК
	19
	4
	4
	11
	28
	40
	16

	13
	КАРАЂОРЂЕ          -1
	19
	5
	1
	13
	30
	69
	15

	14
	БОРАЦ(В)
	19
	2
	6
	11
	16
	33
	12


4.   ЈАВНЕ ОПОМЕНЕ(жути картони) клубови могу преузети из КОМЕТ система такмичења, тако када уђу на утакмице после сваког одиграног кола, где су утакмице сложене за то коло изнад постоји опција “АКУМУЛАТИВНИ ЖУТИ КАРТОНИ“- кликом на ову опцију клуб ће преузети све жуте картоне изречене својим играчима.
5. ИСКЉУЧЕЊА (црвени картони) КЛУБОВИ могу видети у КОМЕТ систему такмичења на свакој утакмици која је у статусу ОДИГРАНА, тако што ће кликнути одрђену утакмицу и онда ићи кликом на “Извештај утакмице“(који се може и штампати), виде се све јавне опомене (жути картони), искључења(црвени картони), састави обе клуба, извршене замене играча, као и службена лица оба клуба.
6.Такође после сваког одиграног кола, где су утакмице сложене за то коло изнад постоји опција “НЕДОСЛУЖЕНЕ СУСПЕНЗИЈЕ“- кликом на ову опцију клуб може видети који играчи немају право наступа на следећој утакмици и број утакмица колико истом остало да одради у зависности колико је који играч кажњен, ако не може да наступи због 4 жута картона , писаће 1 утакмица а поред играча стајаће жута коцкица, док код играча који је кажњен већим бројем утакмица директан црвени картон стајаће црвена коцкица и број утакмица које треба да одради у наредним првенственим колима.
7.РЕГИСТРУЈУ СЕ ИСКЉУЧЕЊА (ЦРВЕНИ КАРТОНИ) ИГРАЧИМА И ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ У 19. КОЛУ КОЈЕ ЈЕ ОДИГРАНО 19/20.04.2025г 

	Р.бр.
	Презиме и име
	Клуб
	Чл. ДП 
	Висина казне
	Казна  тече 

	1
	Гвозденовић Немања
	Пролетер
	54
	3  утакмице
	20.04.2025

	2
	Марковић Марко
	Рибница
	54
	3  утакмице
	20.04.2025

	3
	Ташић Душан
	Рибница
	54
	3  утакмице
	20.04.2025

	4
	Тошковић Огњен
	Карађорђе
	54
	2 утакмице
	22.04.2025


1.Играч ГВОЗДЕНОВИЋ  Немања, ФК“Пролетер“ из Печенога, на основу чл. 54  Дисциплинског правилника ФСС, кажњава се забраном играња на 3 (три) првенствене и КУП утакмице,  јер је на утакмици: Пролетер - Милочајац, игране 19.04.2025.године у 62.минуту искључен, због неспортског понашања према главном судији, а након изреченг искључења исти није мирно напустио терен за игру, већ наставио са неспортским понашањем
Казна тече од  20. 04. 2025.године                                                                                                 
2.Играч МАРКОВИЋ Марко, ФК“Рибница“ из Јовца, на основу чл. 54  Дисциплинског правилника ФСС, кажњава се забраном играња на 3 (три) првенствене и КУП утакмице,  јер је по завршетку утакмице: Рибница - Коштампоље, игране 19.04.2025.године искључен, због неспортског понашања према главном судији, истом упутио низ погрдних и увредљивих речи.

Казна тече од  20. 04. 2025.године                                                                                                    -4                                                                                      
3.Играч ТАШИЋ Душан, ФК“Рибница“ из Јовца, на основу чл. 54  Дисциплинског правилника ФСС, кажњава се забраном играња на 3 (три) првенствене и КУП утакмице,  јер је по завршетку утакмице: Рибница - Коштампоље, игране 19.04.2025.године искључен, због неспортског понашања према главном судији, истом упутио низ погрдних и увредљивих речи.

Казна тече од  20. 04. 2025.године                                                                                                 
4.Играч ТОШКОВИЋ Огњен, ФК“Карађорђе“ из Рибнице, на основу чл. 54  Дисциплинског правилника ФСС, кажњава се забраном играња на 2 (две) првенствене и КУП утакмице,  јер је на утакмици: Ибар - Карађорђе, игране 21.04.2025.године у 69.минуту искључен, због неспортског понашања према главном судији.

Казна тече од  22. 04. 2025.године                                                                                                 
8. ОДЛУКА КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ У ВЕЗИ ПРЕКРШАЈА КЛУБОВА ИЗ ЧЛАНА 53. ДПФСС ЗА ФК“РИБНИЦА“ и ФК“КАРАЂОРЂЕ“
Комесар за такмичење и дисциплинске поступке увидом у Записнике и на основу извештаја службених лица са првенствених утакмица 19.кола: Рибница - Коштампоље и Ибар - Карађорђе,  које су одигране 19 и 21.04.2025.године у Јовцу и Матарушкохј Бањи, донео је следеће:
О Д Л У К Е
8.1.Фудбалски клуб  “ФК“РИБНИЦА“  из Јовац, због учињеног прекршаја из члана 53, а у вези са чланом 39 Дисциплинског правилника ФСС и чланом 10 Трошковника ФСРО ( 4 жута картона и 2  црвена картона) кажњава се новчаном казном у износу од 2.000,00 динара. Рок за уплату казне је 15 дана од дана објављивања одлуке у Билтену број 19, на рачун Фудбалског савеза Рашког округа број 325-9500600036865-35.      

8.2.Фудбалски клуб  “ФК“КАРАЂОРЂЕ“  из  Рибнице, због учињеног прекршаја из члана 53, а у вези са чланом 39 Дисциплинског правилника ФСС и чланом 10 Трошковника ФСРО ( 5 жутих картона и 1 црвени картон) кажњава се новчаном казном у износу од 2.000,00 динара. Рок за уплату казне је 15 дана од дана објављивања одлуке у Билтену број 19, на рачун Фудбалског савеза Рашког округа број 325-9500600036865-35.      

9. ОДЛУКА КОМЕСАРА  ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ У ВЕЗИ КАЖЊАВАЊА  
ФК “ТАВНИК“ ИЗ ТАВНИКА
Увидом у КОМЕТ записник, службене извештаје службених лица са првенствене утакмице 19.кола: Морава(М) - Тавник, игране 19.04.2025.године у Мрсаћу. Комесар за такмичење и дисциплинске поступке на  одржаној седници дана 24.04.2025.године,донеo је следећу:

О Д Л У К У

9.1.На основу чл. 7/4-а Дисциплинског правилника ФСС и члана 11.Трошковника ФС Рашког круга,, ФК“ТАВНИК“ из Тавника, кажњава новчано у износу од 5.000,00 динара (словима: петхиљададинара) 

Рок за уплату казне је 15. дана од дана објављивања одлуке у билтену бр.19                                                         
Образложење

ФК“Тавник“ из Тавника, кажњава се напред наведеним новчаним износом због уписивања тренера-играча Зуцовић Ђорђа у Записник-старт листу протокол напред нвведене утакмице, који није није био присутан на утакмици, што је делегат констатовао у свом извештају, којом приликом су прекршене одлуке ИО ФСРО, ФСРЗС, ФСС и Пропозиције окружног степена такмичења (ово је други пут клубу да нема тренера у техничком простору у овој такмичарској сезони).

Одлука је донета као у диспозитиву.

10. ОДЛУКА КОМЕСАРА  ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ О КАЖЊАВАЊУ  
ПРЕДСТАВНИКА ФК “ОФК ПРОГОРЕЛИЦА“ ИЗ ПРОГОРЕЛИЦЕ, ЂУСИЋ МИРОСЛАВА

Увидом  у Комет извештаје службених лица, са првенствене утакмице 19.кола  Окружне лиге, одигране дана 20.04.2025.године у Врњцима између ФК“Поповићи Врњци“ из Врњаца и ФК“ОФК Прогорелица“ из Прогорелице, Комесар за такмичење и дисциплинске поступке на одржаној седници  дана 24.04.2025.године, донео је следећу:
О Д Л У К У

10.1.На основу члана 54/б-2 Дисциплинског правилника  ФСС и члана 13/3 Трошковника ФС Рашког округа, представник ФК“ОФК Прогорелица“ из Прогорелице, ЂУСИЋ Мирослав, кажњава се новчано у износу од 5.000,00 динара (словима:петхиљададинара)

10.2.На основу члана 9. став 2. Дисциплинског правилника ФСС, за извршење новчане казне солидарно је одговоран и ФК“ОФК Прогорелица'' из Прогорелице

Рок за уплату казне је 15. дана од објављивања у службеном билтену бр.19         
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Образложење
Представник ФК“ОФК Прогорелица“ из Прогорелице, Ђусић Мирослав, кажњава се напред наведеним новчаним износом јер је у 36.минуту првенствене утакмице 19.кола Окружне лиге:  Поповићи Врњци - Прогорелица, неспортски се понашао према главном судији због чега је прво опоменута, а затим исључен из техничког простора. (У овој  такмичарској сезони 2024/2025.години,  Ђусић Мирославу еј ово први пут да је  учинио овакав прекршај.)

Комесар за такмичење и дисциплинске поступке донео је одлуку као у диспозитиву
11. ОДЛУКА КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ О  КАЖЊАВАЊУ ФК“РАДНИК“ИЗ УШЋА
Увидом у Комет записник, извештаје и допунске извештаје  службених лица  као и увидом у писмену изајву ФК“Радник“ из Ушћа, са првенствене утакмице 18.кола Окружне лиге, одигране дана 13.04.2025.године у Ушћу, између ФК“Радник“ из Ушћа и ФК“Морава“' из Мрсаћа, Комесар за такмичење и дисциплинске поступке на одржаној седници  дана 24.04.2025.године, донео је следећу:
О Д Л У К У

11.1.На основу члана 64 Дисциплинског правилника ФСС  и члана 13 Трошковника ФС Рашког округа , Фудбалски клуб “РАДНИК“ из Ушћа, кажњава се новчано у износу од 15.000,00 динара (словима:петнаестхиљададинара) 

Рок за уплату новчане казне је 15  дана од објављивања у службеном билтену бр.19         
Образложење
ФК“Радник“ из Ушћа, учинио је прекршаје у организацији првенствене утакмице 18.кола Окружне лиге: Радник-Морава(М), као и пропуст у самој  организацији утакмице, којом приликом је дошло до инцидентних догађаја, од стране гледалаца и уласка у рестриктивни простор такође једног гледаоца.

По завршетку првог дела напред наведене утакмице, у рестриктивани простор ушао је у цивилном оделу на овој уаткмици гледаоц иначе делегат-спортски радник са листе Међуопштинске лиге Пешић Радомир из Ушћа, који се неспортски понашао према другом помоћном судији Врљановић Стевану коме је упутио низ погрдних и увредљивих речи, што је у својој писменој изајви ФК“Радник“ из Ушћа, то и наводи и признаје, којом приликом није било физичког контакта између истих ,  а делегат утакмице је све то констатовао у свом извештају.
У 69.минуту утакмица је прекинута и прекид је трајао 7.минута, јер на интервенцију другог помоћног судије, кога је један део гледалишта пљувао и гађао семенкама са трибине преко ограде, а главни судија преко делегата захтевао да се са тог дела трибине публика испразни и помери на други део трибние, што је и учињено, а утакмица настављена.
По завршетку утакмице  у рестриктивани простор поново је  ушао делегат Пешић Радомир,  који се поново неспортски понашао према другом помоћном судији Врљановић Стевану коме је упутио поново погрдне и увредљиве реч, и на  кога је физички насрнуо у намери да се са истим физички обрачуна у чему је спречен од делегата и два три играча домаћег клуба..

Недопустиво је било какво улажење цивилних лица у рестриктивни простор,  што је  супротно фудбалским прописима.

ФК“Радник“ из Ушћа  прекршио је члан 15 и 16 Пропозиција за првенствене фудбалске утакмице Окружног степена такмичења ФС Рашког округа.

Комесар за такмичење и дициплинске поступке, донео је одлуку као у диспозитиву

12. ОДЛУКА КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ О  КАЖЊАВАЊУ ДЕЛЕГАТА-СПОРТСКОГ РАДНИКА ПЕШИЋ РАДОМИРА ИЗ УШЋА

Увидом у Комет записник, службене извештаје службених лица, као и увидом у писмену изјаву делегата Пешић Радомира са првенствене утакмице 18.кола Окружне лиге, одигране дана 13.04.2025.године у Ушћу, између ФК“Радник“ из Ушћа и ФК“Морава“' из Мрсаћа, Комесар за такмичење и дисциплинске поступке на одржаној седници  дана 24.04.2025.године, донео је следећу:
:О Д Л У К У

12.1.На основу члана 85/2. Дисциплинског правилника ФСС, кажњава се делегат – спортски радник ПЕШИЋ Радомир из Ушћа, забраном вршења функције и било какве друге дужности у фудбалу у трајању од 6 (шест) месеци.

12.2.У вези изречене казне из тачке 12.1. ове Одлуке, а на основу члана 135. став 5. Дисциплинског правилника ФСС, време проведено под суспензијом урачунава се у казну.                 

Образложење

Делегат – спортски радник Пешић Радомир,  учинио је низ прекршаја на првенственој утакмици 18.кола Окружне лиге где су се састали Радник из Ушћа и Морава из Мрсаћа, а која је одиграна дана 13.04.2025.године у Ушћу и завршена резултатом 2:3 у корист ФК“Морава“ из Мрсаћа,  према другом помоћном судији Врљановић Стевану, тако што је ушао неовлашћено по завршетку првог дела
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утакмице у рестриктивни простор испред службених просторија ФК“Радник“ и неспортски се понашао према овом судији истоме упутио низ погрдних и увредљивих речи, као и претњи, што у својој изјави и признаје.Такође све је ово поновио и по завршетку утакмице на исти начин, с тим што је и покушао и физички дас се обрачуна са другим помоћним судијом Врљановић Стеваном у чему је спречен од неколико играча домаћег тима и делегата утакмице..

За време утакмице делегат Пешић Радомир је са трибина  упућивао увредљиве и погрдне речи као и претње да ће судију Врљановића скинути са листе за суђење.

Делегат  Пешић Радомир на напред наведеној утакмици није вршио никакаву функцију испред ФК“Радник“ из Ушћа, осим што је био у својству гледаоца.
Недопустиво је оаакво понашање делегата-спортско радника Пешић Радомира и исто је у супротности са фудбалским прописима.
Жалбени поступак

Против одлукe Комесара за такмичење и дисциплинске поступке Савеза на изречене казне  и донете одлуке може се уложити жалба другостепеном органу - Комисији за жалбе Савеза. Жалба се подноси у року од 48 часова од пријема одлуке на мејл адреси клуба, уз уплату таксе за жалбе у износу од 4.000,00 динара (за играче), односно 8.000,00 динара (за клубове), на жиро рачун: 325-9500600036865-35., Фудбалски савез Рашког округа.

ЛИСТА ГОЛГЕТЕРА НАКОН 19.КОЛА

	Ред.бр.
	Презиме и име
	Клуб
	Бр.погодака

	1
	Цветковић Никола
	Напредак
	17

	2
	Коматина Владимир
	Прогорелица
	11

	3
	Тошковић Огњен
	Карађорђе
	10

	4
	Павловић Златоје
	Морава(М)
	9

	5
	Бехљуљи Невзат
	Рудар
	9

	6
	Грујић Жељко
	Милочајац
	9

	7
	Мутиши Башким
	Рудар
	9

	8
	Ступљанин Санел
	Коштампоље
	9


СЛУЖБЕНИ БИЛТЕН ОКРУЖНЕ СЕНИОРСКЕ
Извршни одбор Савеза дао је тумачење да сходно Правилнику о фудбалским такмичењима Фудбалског савеза Србије и Пропозиција такмичења фудбалског савеза Рашког округа, СЛУЖБЕНИ БИЛТЕН ОКРУЖНЕ СЕНИОРСКЕ ЛИГЕ, је гласило лиге и органа који руководе такмичењем и све информације изнете у БИЛТЕНУ имају званичну садржину у погледу остваривања  права клубова. 
Службени БИЛТЕН Окружне сениорске лиге фудбалског савеза Рашког округа клубовима ће бити доступан на САЈТУ Савеза. Увид у СЛУЖБЕНИ БИЛТЕН може  се остварити на званичном сајту Фудбалског савеза Рашког округа: www.fsro.org, кликом на Окружну лигу – Билтен.    

Клубови такође располажу и увидом у Комет платформу такмичења за све што истима било интересантно у вези са такмичењем .

У овом Билтену могуће су техничке грешке.за све евентуалне грешке које се уоче или било неких нејасноћа у Комет систему такмичења контактирати администратора(водитеља) такмичења на тел. 064/864-0235, како би се настале грешке у билтену отклониле као и Комет систему такмичења.
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                                                                                                                   КОМЕСАР ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И 
АДМИНИСТРАТОР ТАКМИЧЕЊА                                                        ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ
  Миланко МИЛИЋЕВИЋ,ср.                                                                       Драган ДИМИТРИЈЕВИЋ,ср.
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